
Slovensko: Vláda pripravila občanom ďalšiu várku
obmedzení

1. marca 2021    Krátke správy

Slovenská vláda usúdila, že doterajšie obmedzenia nestačia a pripravila pre svojich občanov ďalšie

obmedzenia, od ktorých si sľubujú, že porazia koronavírus. Nové pravidlá začínajú platiť od stredy 3. marca.

Čo teda budú obnášať?

Od 20:00 hodiny do 1:00 hodiny rannej bude sprísnený zákaz vychádzania. Bude sa dať ísť len za prácou

alebo na lekárske ošetrenie. Od 8. marca bude v MHD a obchodoch povinné nosenie respirátorov a od 15.

marca ich budú ľudia musieť nosiť dokonca vo vnútorných priestoroch.

Zatvoria sa škôlky aj školy, prezenčne sa budú učiť len predškoláci a žiaci prvého stupňa, ktorých rodičia sa

musia dostaviť fyzicky do práce.

Nové pravidlá zakazujú už aj cestu do prírody mimo okres. Pozoruhodné však je, že Bratislava dostala

výnimku, pretože za okres je tam vládou považovaný celý kraj. Možno preto, lebo je tam najviac poslancov,

politikov, diplomatov a manažérov… Zároveň sa ruší výnimka pre pozitívne testovaných – tí už nebudú

môcť nakupovať. Menšiu výnimku dostali Košice, tam sa môžu ľudia pohybovať v rámci oblasti Košice-

okolie.

Vláda sa zároveň vyhráža, že ak opatrenia neprinesú žiaden efekt, tak sa krajina pripraví na zavedenie

tvrdého obmedzenia pohybu, zastavenie výroby a uzavretie krajiny. Aké sankcie voči zodpovedným

politikom vyvodí vláda z toho, že nárast výskytu Covid-19 je zrejme dôsledkom neustáleho testovania

obyvateľstva a rôznych experimentov na občanoch, to sa neuvádza.

Medzi opatreniami nechýba zintenzívnenie, liberálmi za komunizmu toľko odsudzovaného udavačstva, ako

výrazného nástroja zlepšovania situácie. Celkové opatrenia na zvýšenie kontroly obyvateľstva budú

nasledovné:

zriadiť mail, nonstop linku a webstránku na prípadné nahlásenie porušovania
protiepidemických opatrení;

výrazne zvýšiť počet kontrol vykonávaných príslušníkmi policajného zboru;

nasadiť maximálny počet príslušníkov ozbrojených síl na pomoc pri kontrole dodržiavania
opatrení;

vyzvať samosprávy na zabezpečenie maximálneho množstva kontrol príslušníkmi mestskej
polície;

zabezpečiť dennú medializáciu počtu vykonaných kontrol, udelených pokút a exemplárnych
prípadov;
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vyžadovať striktné dodržiavanie minimálnej plochy 15 m2 na jedného zákazníka v predajni;

zaviesť e-karanténu hneď ako bude k dispozícii jej funkčná aplikácia;

Vláda sa rozhodla pritvrdiť, zrejme v pocite, že ľudia sú po štyroch mesiacoch jej dialektických opatrení,

ktoré sa navzájom vylučujú a vytvárajú podivné syntézy, pripomínajúce obrazy Salvatora Daliho, v dobrej

psychickej kondícii. Ich reakcie môžu nakoniec politikov prekvapiť ešte viac, ako výsledky neustáleho

testovania. Nielen pán premiér totiž môže reagovať iracionálne, s hnevom a s cieľom zničiť toho, o kom si

myslí, že mu robí zle.
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